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1. Hus kakoro HanbOOIbIEro HATYPAJIBHOTO N CYIIECTBYET eIMHCTBEHHOE HATY pajbHoe k Takoe,

9TO
10 n 11 0

11 < kE+n < 12

2. B crpane n > 10 ropomos. Munauctpsl [lets u Baca urparor B urpy. B nauase llets coenunser
ropofa k moporaMu Tak, 9TOOBI OT JOOOTO TOPOIA MO 3TUM TOPOTaM MOYKHO OBLITIO T0EXaTh IO JTF0D0TO
npyroro. JIobble mBa ropoa MOXKHO COEIMHUTD He Doslee UeM ofHol moporoii. 3atem [lets ormeaaet
nBa ropona A u B u nomemaet B ropon A dumky. [lasee kaxabpiM cBouM xonoMm Bacs mepemerniaet
Jumky B TOpo, Kyla OT TEKYIIETO TOJ0KeHNA (PUNTKN MOYKHO T00paThCs, Tpoexas He DoJiee TeM 10
nByM moporam. lleTs ke cBomM xomom paspytraeT omay mopory. Ecam Bacs B HekoTOpbIit MOMeHT
oKasbiBaeTcsa B Toposie B, 1o on nobexnaet. Nuade suinrpuiBaer [leta. [Ipu kakom mHambosbiem k
[TeTst MmoxkeT BBIMTpaTh, Kak Obl HU WTrpaJ Bacsa?

3. CKOBKUME CITOCODAME MOYKHO paszonTh mpaMoyroabarK 4 X 100 Ha T-reTpamunao?

4. Hambr mpocTtoe umeio p > 2 u HaTypasbhble uduciaa z,y < 5=, [okaxkure, 910 eciu
x(p — x)y(p — y) — TOUHBIN KBagpaT, TO T = Y.

5. Hama KoHEeTHasA CTPOUIKA U3 HyJ el 1 eINHNI, OKaHIMBaoIaacsa HyaeM. JokaknuTe, 9T0 MOK-
HO PacCCTaBUTh IJTIOCHI MEK Iy HEKOTOPBIMU IHdpaMi TaK, ITOOBI IOy TeHHAS CyMMa, BbIINCIEeHHA S
KakK CyMMa 9HceJsl B IBOWYHON CHCTEMe CUMCIeHns (Trca MOTYT HAaUMHATHCA ¢ HYJIs), paBHAIACH
[(%)n] JIJ151 HEKOTOPOTO HATYPATBHOTO N.

6. Han xkBampar ABCD c nieatpom O. Bre kBanpara #a orpeskax BC' u C'D kak Ha OCHOBAHUAX
MMOCTPOEHBI IBa PaBHBIX paBHOOempeHHbIX Tpeyroabanka BCJ u CDK. Ilycts M — cepenuna C'J.
Hoxrazxkure, uro orpesku OM n BK mepneHINKyIAPHBI.

7. Touka I — meHTp BIMCAaHHON OKPYKHOCTH HepaBHOOemperHoro Tpeyronbinka ABC ¢ yriom
LA =60°. Tourku F u F — ocuoBanus ouccexktpuc yrios LABC nu LACB coorBetctBerno. [las-
Jmuanbie Touku P u () TakoBbl, 9To Tpeyroabuuku PEF u QEF pasnocroponmme. [okazkure, ITO
OI 1L BC, rne O — 1ieHTp onucanHol okKpyKHOCTH Tpeyronbunka AP().

8. Cywmma BemecTBeHHBIX uncen a, b, ¢ u d pasaa 0. Obosmaunm cymmvmbr N = ab + be + ed n
K = ac+ad+bd. Hokaxure, 9o xoTs 061 ogaa m3 cymMmMm 20N + 17K n 17N 4+ 20K ne mojaoxKuTe IbHA.



